
TRADICIONALNA PROSLAVA DNEVA OF

SZDL mora odgovoriti na potrebo časa
V veliki sejni dvorani na Magistratu je bila v torek, 25, aprila

slavnostna seja občinske konference SZDL. Namenjena je bila
27. aprilu, dnevu ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega
naroda. Na seji so med drugim podelili 19 srebrnih priznanj OF.
Slavnostni govornik je bil predsednik krajevne konference SZDL
Gradišče Bojko Bučar. V kulturnem delu proslave so sodelovali
učenci osnovne šole Majde Vrhovnik.

Dan ustanovitve OF 27. april je
spomin na čase, ko so se Slovenci
odločili vzeti usodo v svoje roke,
je med drugim dejal Bojko Bučar
na slavnostni seji OK SZDL
Ljubljana Center. Zahteval so
enakopravnost z drugimi, malimi
in velikimi narodi po svetu in to
enakopravnost so si tudi izborili
v težkem in slavnem boju. Svobo-
da nam ni bila podarjena, sami
smo si jo izborili.

Izvirni dokumenti OF vsebuje-
jo v svoji osnovi pravico naroda
do samoodločbe vključujoč pra-
vico do odcepitve in združenja
z drugimi narodi. Zapisano je, da
bo narod sam odločal o svoji no-
tranji ureditvi in zunanjih odno-
sih. V četrti temeljni točki OF je
med drugim zapisano: z osvobo-
dilno akcijo in aktivizacijo slo-
venskih množic OF oblikuje novo
zavest slovenskega naroda. Na
podlagi tega se je na Slovenskem
že takrat v tistih usodnih časih
zgodil narod, kot temu radi pravi-
mo danes. Za razliko od današnje-
ga časa, ko se narod redko zgodi,
temveč ga zgodijo drugi, se je ta-
krat vsak posameznik svobodno,
samostojno in odgovomo odločil
slediti klicu razuma.

Jutrišnja SZDL bo morala biti
nekaj drugega kot je danes. Odgo-

voriti mora na potrebo časa in na
zahteve ljudi, sicer bo odšla v ro-
potarnico zgodovine. Vsakemu
posamezniku moramo dati mož-
nost, da se izrazi znotraj ali zunaj
zveze, mu prisluhniti in se na os-
novi tega dogovoriti za skupno
ukrepanje.

Ali se danes sploh zavedamo,
da je Ljubljana univerzitetno in
znanstveno središče Slovencev?
Občina Ljubljana Center je kot
središče Ljubljane še posebno za-
nimivo. To ni zgolj univerzitetno
središče, pač pa je tudi bančno,
trgovinsko, turistično kongresno,
upravno, kulturno in politično
središče. In vendar je Ljubljana
mesto; sicer majhno, toda po-
membno. Ob tem pa se čudimo,
da se dušimo, da okolje ni tako
kot bi moralo biti, da upada kvali-
teta življenja. Tako kot na vseh
področjih moramo tudi tukaj pri-
sluhniti ljudem in njihovemu kli-
cu, s katerim zahtevajo mesto po
meri človeka.

Evropski integracijski procesi
so nas opozorili, da moramo sto-
pati hitreje v korak s svetom in se
razvijati. Če sprememb ne bo, bo-
mo izginili s prizorišča zgodovine.
Sodelovanje s svetom pa bo od-
visno v prvi vrsti od nadaljnjega
razvoja dogodkov, ki so nepo-

sredno odvisni od uspeha zastav-
Ijenih reform. Mnogo dela nas ča-
ka pri ločevanju upravljanja od
samoupravljanja, samoupravlja-
nja od stroke, stroke od politike,
politike od gospodarstva. Nujna
je reforma političnega sistema
v smeri večje demokracije, indivi-
dualne svobode in človekovih
pravic. To je med drugim prvi po-
goj za svobodno inovativno druž-
bo, kar je temelj zdravega gospo-
darskega razvoja.

Potem ko je govoril o naši opre-
delitvi za trg in tržne zakonitosti,
kar bo po njegovem mnenju zah-
tevalo veliko naporov in naletelo
na veliko odporov je Bojko Bučar
poudaril, da je v zadnjih letih ven-
darle prišlo do določenega na-
predka. V tem obdobju se je izpo-
polnila svoboda tiska in prišlo je
do združevanja in pluralizma
mnenj, razvoja malega gospodar-
stva in malih podjetij. Tudi podat-
ki o izvozu niso nepomembni; če-
prav nam standard upada se mo-
ramo zavedati, da nam lahko le
vztrajanje na začrtani poti obrne
čez nekaj let zadeve na bolje. Pri
vztrajanju na začrtani poti mora-
mo biti dosledni in agresivni in
prepričani vase, tako da bomo
lahko prepričali tudi druge. Pri
načrtovanju reform in njihovi iz-
vedbi pa moramo izkoristiti vse
znanje, ki ga premoremo.

Na tej točki mora tudi SZDL
storiti svoje in nadaljevati svetlo
tradicijo osvobodilne fronte.
V tem duhu lahko in moramo
v optimizmu proslaviti tudi seda-
njo pomembno obletnico.


